



大会
第七十三届会议
议程项目 38
中东局势

安全理事会
第七十三年

2018 年 12 月 26 日黎巴嫩常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

奉我国政府指示，谨向你转递以下信息：

昨日，以色列战机侵犯黎巴嫩领空，对阿拉伯叙利亚共和国领土进行空袭。正如外交事务和移民部今天上午发表的声明所表明的那样，这一严重侵犯行为对黎巴嫩领空的民用飞机交通构成威胁，几乎造成一场重大的空中灾难。外交部强烈谴责以色列这一既侵犯黎巴嫩主权也违反安全理事会第 1701(2006)号决议的新行为，还谴责对阿拉伯叙利亚共和国的攻击，并申明叙利亚捍卫其领土和主权的合法权利。

以色列以这一新的侵犯行为恢复了利用黎巴嫩领空对叙利亚领土进行空袭的危险做法。黎巴嫩过去曾谴责这种做法，并在最近几个月(2017 年 10 月 30 日、2018 年 2 月 8 日和 2018 年 4 月 10 日)的几封信中提醒安全理事会注意这一做法。

与此同时，以色列继续肆无忌惮地利用黎巴嫩领空，不断公然侵犯黎巴嫩主权和违反第 1701(2006)号决议。根据黎巴嫩武装部队训导局今天发表的一项声明，仅在过去两天就发生了下列侵犯行为：2018 年 12 月 25 日 11 时 15 分，一架以色列侦察机侵犯黎巴嫩领空，从拉梅什镇上空入境。飞机在黎巴嫩不同地点上空盘旋，后于 19 时 40 分从阿尔马萨阿布镇上空飞离。11 时 20 分，另一架以色列飞机侵犯黎巴嫩领空，从 Yarun 镇上空入境。飞机在 Ba 'bda、贝鲁特及其郊区、南部、Zahlah 和贝卡西部上空盘旋，后于 17 时 50 分从 Kafr Kila 镇上空飞离。19 时 05 分，另一架敌机在拉梅什镇上空侵犯黎巴嫩领空。飞机在南部和贝卡西部上空盘旋，后于 22 时 30 分从上述城镇上空飞离。2018 年 12 月 26 日零时 30 分，一架以色列飞机在拉梅什镇上空侵犯黎巴嫩领空。飞机在南部各区上空盘旋后，于 6 时 10 分从该镇上空飞离。



黎巴嫩强烈谴责这些新的侵犯其主权和违反安全理事会有关决议的行为。黎巴嫩呼吁安全理事会谴责这些威胁该区域安全与稳定的危险行为，并采取一切必要措施制止以色列的侵犯行为，确保以色列充分遵守安全理事会各项决议、尤其是第 1701(2006)号决议的规定。

请将本函作为大会议程项目 38 的文件和安全理事会文件分发给荷。

常驻代表

大使

阿迈勒·穆达拉里(签名)
